
 

 

 

NAGRADNA IGRA: Idemo u Kapadokiju! 

Plaćajte Addiko Mastercard karticama i osvojite putovanje iz snova! 

 

 

 

 

 

Addiko Mastercard kartice vode vas u čarobnu Kapadokiju! Obavite transakciju u 

minimalnom iznosu od 50 KM u periodu od 1. jula do 31. augusta 2025. godine i 

osvojite putovanje iz snova za dvoje. 

 

Addiko Bank d.d. Sarajevo je u saradnji sa Mastercardom organizovala nagradnu igru za fizička lica 

pod nazivom „Idemo u Kapadokiju“, za sve korisnike Addiko Mastercard kartica. Pravo učešća u 

nagradnoj igri ostvaruje svaki punoljetan klijent Addiko banke koji u periodu trajanja nagradne igre 

od 1. jula do 31. augusta 2025. godine izvrši minimalno jednu POS ili online transakciju u minimalnom 

iznosu od 50,00 KM koristeći Addiko Mastercard debitnu, kreditnu ili prepaid karticu. 

POS transakcije mogu biti izvršene na prodajnom mjestu u zemlji ili inostranstvu, dok online 

transakcije podrazumijevaju plaćanje Addiko Mastercard karticama kod online trgovaca. 

Na ovaj način podaci klijenata ulaze u jedinstvenu bazu podataka po osnovu koje će se vršiti 

izvlačenje dobitnika po principu slučajnog odabira.  

Dobitnik nagrade će osvojiti turistički vaučer za putovanje u Kapadokiju u Tursku, za dvije osobe. 

Kapadokija, sa svojim kamenim formacijama i spektakularnim balonima predstavlja nezaboravno 

putovanje u srce Turske, a krajolik oduševljava svakog putnika svojom prirodnom ljepotom i bogatom 

historijom. 

„Kao banka koja gradi dugoročne odnose sa klijentima, izuzetno cijenimo povjerenje koje nam 

svakodnevno ukazuju kroz korištenje naših proizvoda i usluga. Vjerujemo da lojalnost treba biti 



 

 

 

nagrađena i prepoznata i upravo zato nam je posebno zadovoljstvo što ćemo nekome od naših 

klijenata omogućiti da doživi ovo nezaboravno putovanje“, istakla je Aldina Budnjo, direktorica 

Sektora marketing i korporativne komunikacije u Addiko banci.  

Kako dodaje, svaka kupovina za plaćanje Addiko Mastercard karticama u minimalnom iznosu od 50 

KM sada je mnogo više od obične transakcije, jer upravo ona će nekoga od klijenata uskoro odvesti u 

Kapadokiju, a veći broj izvršenih transakcija povećava šanse za odabir dobitnika. 

Addiko Bank Sarajevo nagradnom igrom „Idemo u Kapadokiju“  svojim klijentima želi priuštiti poseban 

užitak, a više informacija o istoj dostupno je na zvaničnoj Web stranici Banke (https://www.addiko-

fbih.ba/nagradna-igra-idemo-u-kapadokiju/) kao i pozivom na besplatnu info liniju 0800 2 0206. 
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